



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА

ПРОЕКТ Р І Ш Е Н Н Я (VII сесія VII скликання)

м. Кривий Ріг

№

Г Про запровадження практики електронних закупівель за кошти районного у місті бюджету

Відповідно до ст. 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про засади запобігання та протидії корупції”, протокольного доручення Президента України від 15 липня 2015 року № 1-1/497 стосовно впровадження електронної системи державних закупівель у регіонах, із урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 травня 2015 року № 501-р «Про реалізацію пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель товарів», Закону України «Про публічні закупівлі» та доручення голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 3 грудня 2015 року № 07-95/0/35-15 «Про реалізацію пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель», з метою підвищення рівня прозорості та відкритості у сфері закупівель, Довгинцівська районна у місті рада вирішила:

1. Структурним підрозділам виконавчого комітету, розпорядникам бюджетних коштів, закладам та установам району, які фінансуються за рахунок бюджетних коштів, комунальній установі «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі»:

1.1. Проводити закупівлі товарів та послуг, вартість яких перевищує 10 000 грн., але не перевищує сум, визначених в абзацах другому і третьому статті 2 Закону України «Про здійснення державних закупівель», а з 1.08.2016 сум, визначених в абзацах другому і третьому статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі», в електронній системі закупівель з 1 листопада 2016 року.

2. Керівникам:

2.1. Здійснити реєстрацію в електронній системі закупівель та провести підготовку до проведення закупівель товарів та послуг із визначенням відповідальних осіб до 15 жовтня 2016 року;

2.2. Надати відділу економіки та промисловості виконавчого комітету Довгинцівської районної у місті Кривий Ріг ради інформацію про приєднання до електронної системи закупівель.

3. Визначити відділ економіки та промисловості виконавчого комітету Довгинцівської районної у місті Кривий Ріг ради координатором застосування електронної системи закупівель, що здійснюється у виконавчих органах Довгинцівської районної у місті Кривий Ріг ради, які є самостійними юридичними особами та в комунальній установі «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі», які фінансуються за рахунок коштів районного бюджету.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики та підприємництва, координацію роботи - на заступника голови районної у місті ради по виконавчій роботі Столітнього С.В.

Підготував:

Депутат від ПП «Сила Людей»



Д.В.Неділько

ПОЯСНВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення районної у місті ради
«Про запровадження практики електронних закупівель за кошти
районного у місті бюджету»

Стратегією сталого розвитку "Україна - 2020" затвердженою Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015, встановлено що пріоритетом в управлінні публічними фінансами має стати підвищення прозорості та ефективності їх розподілу та витрачання. Процес здійснення державних закупівель повинен стати максимально прозорим та враховувати загальні принципи конкуренції. Корупційна складова під час здійснення державних закупівель має бути ліквідована.

В той же час, «Програмою діяльності Кабінету Міністрів України», затвердженою Постановою Верховної Ради України від 11 грудня 2014 року № 26-VIII передбачено, завершення реформи державних закупівель, розроблення та сприяння прийняттю закону України про електронні державні закупівлі (2015 рік) та впровадження електронних державних закупівель (2016 рік).

Величезна кількість бюджетних коштів наразі втрачається за рахунок корупції у державних закупівлях. При цьому, лєвова частка втрат припадає на так звані допорогові закупівлі, або ті, для проведення яких законодавством не передбачено проведення конкурсу. Для запобігання таким корупційним проявам було створено незалежну безкоштовну систему електронних закупівель **ProZorro**.

На теперішній час через систему **ProZorro** фактично іде добровільне впровадження допорогових електронних закупівель. Наразі система використовується у таких органах державної влади, місцевого самоврядування та державних підприємствах: Державне управління справами; Міністерство юстиції України; Міністерство оборони України; Національний банк України; Енергоатом; КМДА; Міністерство Економічного розвитку і торгівлі України; Державна фінансова інспекція України; Міністерство інфраструктури України; Міністерство охорони здоров'я України; Львівська Міська Рада.

Деякі пояснення по роботі системи.

- 1) Для розміщення лота у системі розпорядник бюджетних коштів реєструється за адресою www.prozorro.org.
- 2) Далі лот автоматично розміщується системою одночасно на декількох загальновідомих електронних майданчиках:

<https://newtend.com/gos-zakupki/>

<http://dz.prom.ua/>

<https://public-bid.com.ua/>

<http://www.dzo.com.ua/>

<http://e-tender.biz/#/>


<http://smarttender.biz/tenders?mode=gov>

- 3) Розміщення лоту для державних органів та підприємств безкоштовне
- 4) Після оприлюднення лоту є три дні на уточнення та зміни у специфікації, технічному завданні або проектній документації, а також уточнень, які запитують компанії, що бажають взяти участь у тендері.
- 5) Більшість торгів відбуваються за принципом редукації. Кожен учасник торгів може тричі знизити ціну, за яку він може продати лот.
- 6) Розміщення лотів у системі ProZorro є добровільним і несе наглядовий характер. Розпорядник не зобов'язаний укладати контракт з переможцем торгів, якщо той не витримує критеріїв, вказаних у характеристиках лоту.

У зв'язку з вищевикладеним та зважаючи на відсутність необхідності додаткового фінансування, а, навпаки, досягнення економії бюджетних коштів, необхідно вчинити реальні кроки для боротьби з корупцією та впровадити систему електронних державних закупівель **ProZorro**. Відповідний проект рішення додається.

Проект рішення Довгинцівської районної у м.Кривий Ріг ради додається.

Депутат Довгинцівської
Районної ради у м. Кривий Ріг
політичної партії «Сила Людей»



Д.В. Неділько